企業認定(たかまつ女性活躍促進事業) 【高松市】

 個別事業費
 208 + P

 交付金額
 104 + P

地域の実情と課題

職場・家庭生活・地域活動等あらゆる場面において、まだまだ、平等感が感じられていない現状がある。平成元年に実施した、市内事業所実態調査では、管理職に占める女性の割合が10%未満という企業が6割を占めており、女性の参画が十分でない状況にある。

このことから、企業経営者や管理職等への意識改革の促進 とともに、男女双方の意識改革の推進や女性の就業環境の向 上を図ることが重要である。

事業の特徴

女性の活躍推進に積極的に取り組んでいる市内中小企業等を認定し、そのうち特に優れた取組を行った企業を高松市中小企業表彰制度の働き方改革部門女性活躍推進企業表彰として1者選定する。また、認定企業には、広報等に使用できる「たかまつ女性認定ロゴマーク」の使用を周知する。

事業の効果

女性活躍認定企業4者を選定し、令和6年2月21日に認 定式を開催した。そのうち1者を高松市中小企業表彰制度の 働き方改革部門 女性活躍企業表彰として選定した。また、 認定企業の取組状況を公表することで、広く地域社会に周知 啓発を図ることができた。

目的 目標

(目的)

市内企業での積極的な女性活躍の促進やワーク・ライフ・ バランスの推進

(目標)

【女性活躍企業認定】

認定企業 7者程度(実績:4者)

連携団体

【連携団体】高松市男女共同参画推進懇談会

事業実施に関する連携体制として、平成28年4月1日から、商工会議所女性会常任理事、婦人団体連絡協議会理事を構成員とする高松市男女共同参画推進懇談会を女性活躍推進法に基づく協議会としていることから、事業の実施に当たっては、協議会において地域の実情に応じた取組となるよう協議を行い、効果的な事業の推進を図った。

今後の課題

広く認定制度を周知するとともに、ロゴマークの認知度が 広まるよう努め、この制度が企業にとって魅力のある制度に なるよう検討していく必要がある。

事業の概要

女性の活躍推進等 に向けて優れた取 組を行う優良企業 の認定 「素敵にたかまつ女性活躍企業認定制度」を設け、女性活躍に取り組む企業を4者認定。 また、認定企業のうち、特に優れた取組を行った企業を、高松市中小企業表彰制度 働き 方改革部門 女性活躍企業表彰として1者を選定した。

令和6年2月21日に認定式を開催したほか、認定企業の取組内容については、ホームページ等において公表した。また、認定企業には、企業のイメージアップに使用できる女性活躍認定ロゴマークを使用していただくことで、女性活躍推進に関する取組状況の見える化を促進し、女性活躍の加速化を図った。

さらに今年度は、過去に認定を受けた企業を紹介するパンフレットを作成し、女性活躍 に取り組む企業の紹介冊子として、関係機関等へ配布し、取組の周知啓発につとめた。



令和5年度女性活躍企業認定式



个 過去認定企業 紹介冊子

女性活躍企業認定□ゴマーク →

まった女性活躍認定